

напредъ, а послѣ да бывать діакони, ако се намератъ непорочни.

11 Така истъ и жены те (имъ требва да са) честны, да не са клеветницы, но трезвенны и вѣрны во всичко.

12 Діакони те да бывать на една (самъ) жена мъжје, и да оуправляватъ добре чада та и свои те домове.

13 Защото, които сажатъ добра, спечалюватъ за себе добръ, степенъ, и велико дерзновение въ вѣра та во Исуса Христа.

14 Това ти писвамъ, понеже се надамъ да дойдемъ скоръ кодъ тебе.

15 Ако ли се забавимъ, да знеамъ каквъ требва да се входишъ въ Божіатъ домъ, който е церква та на Бога живаго, столпо и оутверждение то на истина та.

16 И, безпрекословно, велико е тайнство то на благодестіе то: Богъ се яви въ тѣло, въ правда себе чрезъ дѣхатъ, показасе на Ангели те, проповѣданъ быде въ язычницы те, повѣрованъ быде въ мръ, вознесесе со слава.

ГЛАВА 4.

И дѣхо говори истъ, зашо въ послѣдни те времена ще да отстѣпатъ нѣкои отъ вѣра та, и ще да внимаатъ на прелестни те дѣхове, и на вѣсовски те оученіа.

2 И на оніа, които повчаватъ лжливи словеса съ лицемеріе, понеже иматъ знакъ отъ разжежено желѣзо на своя та совѣсть.

3 И възбранаватъ женитва та, и (зарачатъ) да се не дадатъ нѣкои гастіа, които е Богъ сотворилъ да ги дадатъ съ благодареніе вѣрни те, и които са познали истина та.

4 Защото сичко е добро, цюто е Богъ сотворилъ, и нищо не требва да се отфрла ако го приема нѣкой съ благодареніе.

5 Защото се свещава со слово то Божіе и съ молитва та.

6 Тіа сички те (работы), ако казвашъ на братіа та, ще да вждешъ добръ сажитель Исусъ Христовъ, който си нахраненъ со словеса та на вѣра та, и на добро то оученіе, на което си послѣдовалъ.

7 Отъ гнѣсны те и кабински те васни се отричай: а вѣчавай себе въ благодестіе то.

8 Защото тѣлесно то вѣченіе за мало време е полезно: а благодестіе то е во всичко полезно, понеже има вѣщаніе и на сегашніа и на вѣдшіа животъ.

9 Това слово е вѣрно, и достойно е за да го принеме секой съ вѣра.

10 Защото ніе се затова трѣдиме и тѣриме оукореніа, понеже имаме надежда на Бога живаго, който е спаситель на сич-